Практичнi завдання
Електромагнітні перехідні процеси
Задача №1

У електричній схемі на рис.1, надперехідна ЕРС генератора Г1 E '' *q1 = 1,15 в. о., надперехідний опір генератора Г1 Xd1 ''* = 0,18 в. о., надперехідна ЕРС генератора Г2  E q2 ''* = 1,22 в. о., надперехідний опір генератора Г2 X d 2 ''* = 0,24 в.о. , опір трансформатора Т1 X Т 1* =  0,75 в.о., опір трансформатора Т2 X Т 2 * = 0,6 в.о., опір лінії Л1 X Л1* = 0,2 в.о., опір лінії Л2 X Л 2* = 0,3 в. о., опір лінії Л3 X Л 3* = 0,27 в.о. Базисний струм I Б =18 кА .
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Рис. 1 Електрична розрахункова схема

В точці К відбулось трифазне КЗ. Визначити діюче значення періодичної складової струму трифазного КЗ  I(3) п,0 (в іменованих одиницях) в початковий момент КЗ (t = 0 ).
Задача №2

У електричній мережі, схема якої представлена на рис.2, синхронна ЕРС генератора дорівнює E q * =1, 8 в.о. , кратність форсування К f = 2 , синхронний опір складає X d * = 0,6 в.о. Опір трансформатора дорівнює X Т * = 0,5 в.о. Опір ЛЕП X *Л1 = X Л2* = 0,6 в.о. Базисний струм дорівнює I Б =12 кА.
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Рис. 2. Електрична схема фрагмента мережі
Визначити діюче значення усталеного струму трифазного КЗ ∞ I (в іменованих одиницях) за умови, що:

а) величина критичного опору Х *КР  = 0,7 ;

б) величина критичного опору Х КР * = 0,9 .
Задача № 3

У електричній схемі, представленій на рис. 3, надперехідна ЕРС генератора дорівнює Eq ''* =1,1 в.о. , надперехідні опори генератора складають: X d ''* = 0,25 в. о., X q ''* = 0,15 в. о. Опір трансформатора дорівнює XТ * = 0,6 в.о. Базисний струм дорівнює I Б =15 кА .
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Рис. 3 Електрична схема для розрахунку
Визначити діюче значення періодичної складової:

а) струму двофазного КЗ в точці К I(2) п,0 (в іменованих одиницях) в початковий момент часу t = 0 ;

б) струму однофазного КЗ в точці К I(1)п,0 (в іменованих одиницях) в початковий момент часу t = 0 ;

в) струму двофазного КЗ на землю в точці К I(2⊥)п,0 (в іменованих одиницях) в початковий момент часу t = 0 .
Електромеханічні перехідні процеси
Задача №4
У електричній схемі на рис.4, кут між вектором ЕРС E ' та вектором напруги U дорівнює θ'=30°.
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Рис. 4 Розрахункова схема

Визначити кут навантаження θ.
Задача №5
У електричній схемі, рис. 5, кут між вектором напруги генератора UГ і вектором напруги U дорівнює δu= 30°, а кут навантаження θ =45°.
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Рис. 5 Розрахункова схема

Визначити синхронний опір генератора Xd.
Задача № 6
Стала часу інерції генератора з однією парою полюсів дорівнює Tj = 10 с.
Визначити сталу часу генератора з двома та трьома парами полюсів при інших незмінних параметрах.
Задача №7
У електричній схемі, рис. 7, в точці К трифазне КЗ тривалістю tКЗ =02 с. В момент відключення кут δ’=66°.
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Рис. 7 Розрахункова схема

Визначити сталу часу інерції генератора Tj.
